

◆入札公告の訂正（磁気共鳴画像診断装置及び関連機器等）

次のとおり訂正します。

令和3年12月7日

尾鷲総合病院 病院総務課長 高濱 宏之

1. 公告日 : 令和3年11月29日
2. 入札物品名 : 磁気共鳴画像診断装置及び関連機器等
3. 訂正内容 : 磁気共鳴画像診断装置及び関連機器等仕様書
 - (1) 仕様書 2 ページ
 3. その他
「1) 入札機器のうち、医療用具に関しては、入札時点で薬事法に定められた製品承認されていること。」を「1) 入札機器のうち、医療用具に関しては、入札時点で薬機法に定められた製品承認されていること。」に訂正する。
 - (2) 仕様書 4 ページ
 - 3-7 「3-3 と同一項目のため削除する。」
 - (3) 仕様書 4 ページ
 - 3-13 「素子以上の送受信型膝関節専用コイルを有すること。」を「8 素子以上の送受信型膝関節専用コイルを有すること。」に訂正する。